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PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estado de São Paulo

Av. Getúlio Vargas. n°. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEPo11730-000- Telefone: (13) 3445-3000

ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
DOCUMENTOS E PROPOSTAS.

Em 29 de Março de 2018 às 10h:00min.
Modalidade: Tomada de Preços n.o. 001/2018 - Processo nO. 159/2017
Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de
Recapeamento Asfáltico, sinalização vlaria e acessibilidade para
Avenida Monteiro Lobato Local: Trecho entre Avenida José Cesário
Pereira Filho (Exclusive Cruzamento) e Avenida São Luiz (Exclusive
Cruzamento), no Bairro Vera Cruz, Município de Mongaguá, conforme
Memorial Descritivo, Planilhas Orçamentárias, Cronograma Físico­
Financeiro, e Projeto Arquitetônico Básico em anexo.
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No dia e hora supramencionados, no auditório do 2°. andar, na sede da
Prefeitura Municipal de Mongaguá, realizou-se sessão pública para o
recebimento e abertura dos envelopes contendo a documentação e as
propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com
a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitações,
consoante ato de designação Portaria rr'", 001/2018. Aberta a sessão
pelo Presidente da Comissão Sr. Otávio Mosca Diz, e membro o Sr.
Nelson Ribeiro Rosa Filho, e o Sr. Rogério Alves do Nascimento,
verificou-se a entrega dos envelopes das seguintes firmas: Ser Real
Construtora & Empreiteira Ltda ME, representado pelo Sr. Aguinaldo
Sabino de Oliveira, portador da cédula de identidade (RG) nO.
18.654.303-SSP/SP; Comandai Engenharia e Comércio Eireli, representado
pelo Sr. Rodrigo Antonio de Deus, portador da cédula de identidade
(RG) nO. 27.968.642-0-SSP/SP; CEP - Construções e Projetos Ltda - EPP,
representado pelo Sr. Carlos Alberto Naste Júnior, portador da cédula
de identidade (RG) n? , 26.189.126-1-SSP/SP, e Ipec Construtora Ltda,
representado pela Sra. Marília Cristine Rosa Leal, portadora da cédula
de identidade (RG) n'". 45.278.760-9-SSP/SP; Agnus Engenharia Ltda -
ME., sem representante presente. O Sr. Presidente apresentou os
envelopes que se encontravam devidamente fechados, para que todos
rubricassem os mesmos. Em seguida, foi procedida a abertura dos
envelopes de n° 001 - DOCUMENTO, sendo as documentações neles contidas
verificadas e rubricadas por todos os presentes, em seguida o
representante da licitante Comandai Engenharia e Comércio Eireli, faz
constar que o numero do certificado de autenticação do Contrato Social
da licitante CEP Construções, diverge do documento, não apresentou
cópia do documento do sócio Arsenio Macedo Paiva, em atendimento ao
item 11.1, inciso I, alínea "g"; A licitante Ser Real Construtora &
Empreiteira Ltda ME, não apresentou contrato de prestação de serviços
com a profissional Maria Ines Rolim, e não apresentou a certidão de
quitação junto ao CREA. Falta acervo técnico da Fresagem de
pavimentação asfáltica; A empresa Agnus Engenharia Ltda ME,
apresentu o CND tributos Mobiliários, em atendimento ao item 11.1,
inciso II, alínea "f", vencido. A Comissão de Licitação, considerando
não ser possível examinar na presente oportunidade toda a documentação
apresentada, à vista da necessidade de uma análise mais acurada, achou
por bem efetuar o exame que lhe compete, em sessão reservada, sendo
que o julgamento e o resultado da fase de habilitação será publ
no Diário Oficial Eletrônico do Município de Mongaguá, e no end
eletrônico www.mongagua.sp.gov.br, para ciência dos licitantes. Fi,~r---y-ta da Tomada de Preços nO. 001/2018 - fls. nO. 01/02~/_\ / Y ~{\--~-- ,,/ \"'~"-
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envelope-proposta guardado pela municipalidade. Em seguida, a sessão
foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata. Reaberta a
sessão, o Sr. Presidente da Comissão procedeu à leitura da mesma, que
foi lida e achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a
tratar, encerrou-se a sessão, indo esta assinada por todos os
integrantes da Comissão de Licitação, e licitante presente.
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